



2021年以来,中超球队风云变幻,新科中超冠军江苏队更是陷入漩涡。2月23日,现代快报记者从知情人士处了解到,苏宁方面已经寻求转让江苏队,甚至为球队标上了0元的价格,但仍难觅下家。球员工资、俱乐部日常运行费用、中性名改革后新企业无法冠名,都成为江苏队寻求转让的“拦路虎”。不止江苏队,包括中超的天津津门虎、中甲的淄博蹴鞠、中乙的昆明郑和船工等多支球队,都陷入困境。寒冬已过,但国内足球俱乐部的春天,还远没有到来。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

中超新科冠军寻求转让,国企组团介入成中超模板 谁来接你(力),我的江苏队!

现状 江苏队和津门虎难以为继

作为上赛季中超新科冠军的江苏队,自夺冠后风波不断。特谢拉合同到期后自寻出路,主帅奥罗拉罗允单方面宣布与球队终止合约,桑蒂尼与球队提前解约加盟克罗地亚的奥西耶克,国内主力吉翔、周云、顾超等球员合同到期……一系列消息不断曝出,每一条都刺激着江苏球员和江苏球迷的心。

自2015年底接手江苏足球以来,苏宁持续为球队注资达60多亿元人民币,平均每年都是十几亿真金白银的投入,最终换来了2020赛季中超冠军的荣耀。但冠军的荣耀并没有为苏宁集团带来太多的经济利益,反倒是苏宁面临了一些资金困难,对于巨额的足球投入逐渐有心无力。

在中超,难以生存的球队远不止江苏队一家,天津泰达刚刚改名为天津津门虎,就面临着解散的风险。根据《足球报》消息,天津泰达高层已经无意继续投资足球,希望球队能够快一些解散,称“这样拖下去没有任何意义”。中甲的淄博蹴鞠、中乙的昆明郑和船工等,都被曝欠薪难以为继。



上赛季才夺冠的江苏队面临即将解散的尴尬境地

出路 国企组团介入成中超模板

2015年苏宁从舜天手中接过江苏足球的时候,是企业入主足球的黄金时期,国内催生了一批豪门俱乐部,也被认为是中超新一轮金元足球的开端。当时,江苏苏宁、河北华夏、上海上港、天津权健等几家球队资金充足,引入了一大批球星。而如今,随着球队中性名改革,江苏苏宁变成了江苏队,广州恒大变成了广州队,河南建业变成了河南嵩山龙门,没有了企业冠名权和足球红利,以往单一企业独自投资足球的时代,似乎已经过去了。而国企组团介入球队的模式,

已经成为中超的模板。以河南建业为例,建业集团近年来投资足球的热情逐年下降,资金注入也到了有心无力的地步。2月20日,河南建业官方宣布球队更名为河南嵩山龙门,由郑州、洛阳、建业三方共同出资。其中,省会郑州占4成股份、洛阳占3成股份、建业占3成股份,球队日常运行由建业承担。如此一来,建业集团从以往每年投入10亿元人民币缩减到不到2亿,企业承担的压力陡然减少。

而早在上赛季,山东鲁能就向国企济南文旅转让部分股份,目前,

已经改名为山东泰山队的他们,成为中超转会市场上最活跃的球队,先后引进孙准浩、莱奥纳多以及石柯,被球迷认为是新赛季冠军的有力争夺者。石家庄永昌改名为沧州雄狮后,沧州市和永昌各占50%的股份。国企介入,与原投资方形成“组团承接”的模式,几乎成为中超球队的模板,如今的江苏队无疑可以借鉴这样的成功模式。早在去年底,江苏队就与无锡方面接触,但最终没有达成共识。近日,球队通过牵线人与南京的几家企业接触,但至今没有找到解决方案。



拥有众多铁杆粉丝的江苏队新赛季还能出现在中超赛场上吗

影响 球队、球员、球迷何去何从?

2月28日,各俱乐部要向中国足协提交新赛季准入材料,如果届时江苏队还没有寻找到下家,球队或将面临解散,这无疑又是江苏足球和苏宁方面都不愿意看到的结果。球队一旦解散,球员何去何从?追随了数十年的江苏球迷又作何感想?

2月18日是江苏队原定的年后第二阶段集训日期,由于球队目前的处境,球员并没有回到位于徐庄的训练基地集训。而合同已经到期的吉翔和周云,则选择到位于江宁的江苏省足球训练基地自训,以保持状态。对于球队目前的处境,球员普遍了解,在中超球队整体大

环境遇冷的情况下,部分球员出路难寻,自然不希望球队解散。自1994年足球职业化以来,江苏积累了不少球迷,南京奥体的赛季平均上座人数顶峰时达到3万多。对于江苏队目前的处境,不少球迷认为,现在最重要的是先让球队活下去。

贡津大米,自然耕种,口感爽滑好味道



特惠价:59元/袋
(2.5千克/袋)

贡津大米的种植基地位于南京市六合区东部,东与仪征青山镇接壤,北与金牛湖街道毗邻,距离区中心约10公里,距北部金牛湖风景区16公里,距南京主城区约30公里。

境内田地、鱼塘、湿地、林地兼具,植被丰富多样,东部的山林湖泊更是维护了区域良好的生态环境。种植基地水质优良,周边无工业项目,环境无污染,植被资源较为丰富,形成了得天独厚的生态环境,为优质大米的生产提供了天然的条件与保障。

在耕种上采用轮作休耕,一年只在夏季种植一季,种植过程中采用测土配方精准施肥,并采用先进的生物防治手段实现病虫害防治。

贡津大米采用先进的稻米烘干技术、稻米碾米技术、稻米抛光技术和稻米色选技术。为了保证水稻干燥品质,采用较低的热风温度干燥速度。

贡津大米颗粒晶莹玉润,香味馥郁,软糯甘甜。吃起来富有弹性,不粘牙。现在拨打96060即可订购,南京地区包邮到家。

无锡酱排骨



售价:30元/200克
(2盒起售)

无锡酱排骨,属于苏菜系,是一道江苏省地方传统名菜。主要食材有猪肋条排骨、精肥方肉、酱油、白糖、绍酒等。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

椴树结晶蜜



售价:59元/瓶
(500克)

蜂蜜的结晶是一种物理现象,蜂蜜是含有多种营养成分的葡萄糖、果糖的过饱和溶液。由于葡萄糖具有容易结晶的特性。因此,在较低的温度下,放置一段时间,葡萄糖就会逐渐结晶。

现在拨打96060,即可订购本款健康美味的椴树蜂蜜。

艾津糙米



售价:45元/盒(1kg)

糙米是稻谷脱壳后仍保留了皮层和胚的米粒,与大米相比,含有更多的蛋白质、脂肪、维生素、矿物质等营养成分。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

手工红薯粉丝



售价:59元/箱
(2500克)

红薯粉丝久煮不烂,清香可口,食法多样,是以红薯为原料,利用红薯内的淀粉来制作的一种食材。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

玉蝶萝卜干



五香和香辣两种口味,3盒起订。
价格:15元/盒(100克×3袋)

地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内包邮)